
Apertura de la economía
¿Usted está muy, bastante, poco o nada de acuerdo con...?
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Reducción de gastos del Estado
¿Usted está muy, bastante, poco o nada de acuerdo con...?

La Libertad Avanza

Abrir la economía es una 
oportunidad para el trabajo 

de los argentinos

Educación 
pública gratuita

Los servicios públicos 
deben ser privados, con 

mayor control del Estado

Los servicios públicos 
deben ser privados

Reducción del gasto 
en salud pública

El Estado 
gasta mucho
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Sólo se reportan 
quienes están 
muy o bastante 
de acuerdo.
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Aumentar las 
restricciones a la 

inmigración

No debería haber 
restricciones a las 

importaciones de 
productos extranjeros

Juntos por el Cambio

La Libertad Avanza Juntos por el Cambio
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El Estado frente al orden público. 
¿Usted está muy, bastante, poco o nada de acuerdo con...?
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Clima de acuerdo con potenciales reformas
¿Usted está muy, bastante, poco o nada de acuerdo con...?
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Los militares deben 
actuar en el 

combate al narco-
tráfico

La policía debe 
tener más poder 
para combatir el 

delito

Implementar una 
reforma laboral

Los sindicatos perjudican 
la generación de empleo

Utilizar el dólar como 
moneda en el país en 

reemplazo del peso

Elevar la edad de 
jubilación de 65 a 

67 años

La mayor parte del empleo 
debe ser creado por las 

empresas privadas

La Libertad Avanza Juntos por el Cambio

La Libertad Avanza Juntos por el Cambio
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